

对标抓创建 聚力促文明

文明创建我参与

自全国文明城市创建开展以来,县检察院根据县委县政府文明创建部署,牵头淳安中学、南山学校、县水务公司、邮政局、千岛龙庭开元大酒店等共建单位,包干环湖南路和开发路道路网格创建工作。对标创建要求,压实工作责任,经过前期共同努力,网格周边市容市貌得到明显改善,广大市民的创建意识进一步提升。

作为牵头单位,我们主要做了以下几方面的工作。首先是对标责任抓落实。全县文明创建动员大会后,我们第一时间召集共建单位成立了道路网格专班,研究制定了《环湖南路、开发路网格路线文明创建常态化工作方案》,进一步明确了工作责任和完成时限。检察长多次召集网格共建单位和市管、城管、交警、住建等重点职能部门召开网格例会,重点落实网格管理举措,实行“谁主管谁负责、谁扣分谁担责”的属地负责制,做到定组、定岗、定时、定责任。

其次是对标整治抓重点。针对道路网格周边“餐饮店铺多、学校学生多、人流车辆多”等特点,我们根据共建单位所在位置及单位性质,将道路网格科学划分成6个小网格,及时抽调人员集中对沿线出店经营、占道摆摊、违章停车、乱堆乱放等市容乱象进行规范、清理。10月以来,联合城管、交警等职能部门,重点针对机动车违停和非机动车不规范停放、占道经营、施工场地围挡不到位等问题进行集中现场协调处置。截至目前,劝导纠正不文明行为3000余次,整治卫生死角、路面破损、出店经营等80余处,发放文明创建宣传资料2000余份,入店入户宣传率达100%。

此外,进一步落实“每日值班制”。每日组织共建单位进行包干道路卫生清洁和文明劝导活动,先后组织干部职工参与整治1500余人次。

下一步,我们将继续发挥牵头单位引领作用,紧紧围绕全国文明城市创建目标,集中统筹整合网格内外资源,加大人员力量投入和巡查检查频次,高标准、高要求推进全国文明城市创建工作,不断提升人民群众获得感、幸福感。

(作者系县检察院党组副书记、常务副检察长洪友良)

百业百匠组军团 行内行外出状元 千岛湖观光车技能比赛再设武坛

通讯员 何胤昉 管忠顺

近日,千岛湖旅游集团联合县总工会,在龙川湾景区举办了千岛湖景区第三届观光车技能比武,来自龙川湾景区、石林景区、龙山岛和天池岛的20名电瓶车驾驶员参加了比赛。

比武设置了起步、行驶、停车、仪容仪表四方面内容。每一项内容都考验选手的专业技术水平和对电瓶车的掌控熟练程度,检测驾驶员的安全操作技能和旅游服务水平。评委

结合所有项目完成时间和行车过程中的安全细节动作等内容进行评判。

“太厉害了,电瓶车像能听他的话一样。有机会要向他多请教请教。”参赛选手方晓萍在一旁认真地观摩,一边研究着每位选手的开车技巧,并对技艺超群的选手发出由衷的赞叹。比赛过程中,选手们拿出了“看家本领”,以“实战”状态投入比赛,展示了精湛的驾驶水平。通过绕桩行驶走S路、电瓶车移库、定点停车等专业项目,老司机们的精彩表现,征服了在场的所

有选手和观摩人员。经过紧张激烈的角逐,来自西南景区公司车船服务部的洪美明,以1分4秒的绝对速度优势拔得头筹。

“其实大家水平都差不多啦,为了服务好游客,我们平时就是以比赛的标准来要求的。”洪美明谦虚地说道。作为蝉联三届电瓶车赛的冠军,他成了单位电瓶车服务的标杆,也带出了许多技术过硬的徒弟。

来千岛湖湖区景点、龙川湾参观游览的游客,除了乘游船的行程,主

要就是借助步行和乘坐电瓶观光车。由于景区景点内的弯道多、路面窄,电瓶车在行驶过程中需要精准操作和避让,这就需要驾驶员具备精准操作和过硬的驾驶技术,旅游集团就通过日常培训和比武来提升电瓶车驾驶员的专业水准,结合技术比武“以赛代训”的方式,为员工搭建更好的学习交流的平台。同时,挖掘出不同岗位的“精尖”人才,以此提升旅游服务品牌的竞争力,进一步锻造壮大千旅铁军队伍。



在文明创建中展现“委员风采”

为扎实推进全国文明城市创建,日前,县政协社会法制组全体委员们走上街头,开展“市民言行文明、环境整治优美”主题监督、劝导服务。让市民和游客文明停车、文明礼让、文明助残,大家用实际行动展示着“委员风采”。

通讯员 徐元平

施家塘社区 红马甲助热大创建



通讯员 陈晓萍

连日来,千岛湖镇施家塘社区工作人员、党员干部、共建单位工作人员等各方力量走进小区,地毯式清理各类卫生死角、卫生盲点,除小广告、清“牛皮癣”、捡烟蒂、擦拭“三箱”和扶手、劝导私拉电线、引导规范停车……用实际行动为全国文明城市创建出力添彩。10个党支部的党员组成了多支志愿队,早中晚轮班,从文明创建知识入户宣传到流动小喇叭走街串巷,“红色”创建风景线日益靓丽。

西园社区 强点扩面促创建



通讯员 王惠娟

连日来,千岛湖镇西园社区充分发挥各支部党员、社区志愿者、居民小组长等队伍的作用,持续开展环境卫生大整治行动。县纪委、退伍军人事务局、交投集团、人民银行、中国银行等部门全程参与,全力以赴,协助小区垃圾分类、消除“牛皮癣”、劝导居民有序停车,清理楼道堆放物、卫生死角和私拉电线,检查消防设施,助力小区环境综合整治,力促市民文明素质和城市文明程度的明显提升。



时节连秋冬,碧水映红枫。翠绿的湖湾演变成了彩色的奇观,色盘泼落,层林尽染,来千岛湖赏秋观景的“好摄影者”一拨接着一拨。在重点交通区和游客集聚区,交警部门布重兵,密设岗,守护安全,充当导航,不负“秋颜色”,服务“赏秋客”。

通讯员 方小毅

来看看去无定论 久而久之很郁闷

她的肠胃疾病原来是“心理毛病”

通讯员 王巨峰

最近,52岁的方女士听说淳安县第一人民医院来了一位浙江省人民医院的消化内科专家,便抱着试试看的心态来到门诊,向党委书记、消化内科主任医师张骏博士求诊。

近两年,方女士经常出现腹痛胸闷的情况,而且每次都是以中上腹为主,持续1周左右,发作时食欲欠佳,夜不能寐。她曾在家附近的医院和杭州三甲医院多次就诊,进行胃肠镜及各种相关检查,均提示慢性胃炎伴糜烂。医生也多次要求她进行心电图检查,但未见明显异常。胃药、安眠药及心脏病的药物吃了一大堆,看病检查的钱没少花,可这腹痛胸闷的

症状却反复发作。

张博士看了方女士所有的检查单,发现并没有器质性病变。在与方女士问诊和沟通的过程中得知,方女士的丈夫去年因胃癌不幸去世。儿子又常年在外地工作,方女士内心非常害怕自己也会得胃癌,为此才多次行胃镜检查,甚至怀疑当地医院胃镜检查的医生会有漏诊情况,又多次跑去杭州三甲医院行相关检查,要求医生开了很多进口胃药,但疗效甚微。

张博士给方女士开了一些缓解情绪的药物,交待了一些实用的调节心情的方法以及日常生活饮食中的注意事项,并反复嘱托其要注意控制自己的情绪。一周后,方女士再次走

进张博士的专家门诊后立刻喜笑颜开:“自从吃了你给我配的药并按你教我的方法调节情绪后,睡眠好了,腹痛缓解了,胸闷消除了,感觉自己的精神状态也好多了,真的非常感谢您。”张博士解释说,这种情况的患者在门诊中有很多,近10%的患者都是心身疾病所造成的,也就是人们经常听说的功能性胃肠病。受诸多原因影响,功能性胃肠病的患者发病率较以前明显增多,精神因素为主要诱因,如情绪紧张、焦虑、生活与工作上的困难、烦恼、吵架、意外不幸,家人的去世等因素,均可影响胃肠功能正常活动,进而引起胃肠道的功能障碍。而且,很多患者会有反酸、厌食、暖气、恶心、呕吐、灼烧感、

进食后饱胀感、上腹部不适或疼痛等症状,一旦情绪发生变化症状也随之加重。功能性胃肠病的患者,会出现腹泻、便秘、腹胀、排便不畅,或者排便次数增加等症状,很多患者还会伴有失眠、烦躁、焦虑、苦闷、情绪波动起伏较大等情况,患者往往感觉生不如死。

在功能性胃肠病患者的治疗上,药物不是重点,最重要的是通过精神调节和改变行为等方式,摆正心态,调整自我,可以适当口服一些改善胃肠道症状的药物。对于精神症状较为明显的患者,可适当给予抗焦虑或抗抑郁药物,解除心理障碍,严重者可采用心理治疗,同时改善睡眠,放松身心。

原告与被告

程就

用这两个法律文书中的常用词做标题,容易让读者迷茫。因为很多人总认为自己是循规蹈矩的“良民”,与这两个词似乎三杆子打不着。其实不然,在自私自利心理屡屡冲击道德底线的环境下,我们很容易在这两个身份中急速转换,无话不说却又无可奈何。

我们现在都是原告,也都是被告。这话并不骇人听闻。信不信由你,反正我是信了。如果你的思维还是理不出头绪的话,且让笔者给你立一道解不开的方程式,画一个不断循环反复的怪圈。

一个神若愤怒的人将一袋垃圾随手一扔,马上开始指责一名乱停车的人;一个形似正义的人狠狠地朝大街上吐了一口痰,然后怒气冲冲地痛骂乱扔垃圾;一位“衣冠楚楚”的人在墙上贴了几张“牛皮癣”后,转身就对几位毁绿种菜的市民大发牢骚;一位“谦谦君子”驾车对行人乱穿马路行为大发感慨后,顺手就把一个烟头丢出了窗外。更有甚者,几位从饭店出来的朋友在对社会上的不文明行为为激烈声讨后,顺手在某个僻静处开始了“露天小便操作”。

傻了吧?在这个一时难以合拢的怪圈中,你说谁是原告,谁是被告?如果形象思维还不清晰的话,请再看看各种角色的表情。

看到别人的不文明行为时,乱扔垃圾者俨然怒气十足,乱停车的人仍然蛮理狡辩,布“牛皮癣”的似乎满脸怒火,乱丢烟头者奋然“指点江山”,乱方便者甚至还自鸣得意。

明白了之后又糊涂了吧。因为这些看似实实在在的被告又似乎都可以成为原告。他们每个人都在抨击违规行为,而每个人又都是不文明行为的实施者,这是一个恶性循环。

道德行为准则的约束,这是人类与其他动物区分的标志之一。我们每个社会个体应该随时责问自己:在自觉做丑恶现象的“原告”时,是否有意无意间成为了“被告”。

完全没有“原告”与“被告”的社会形态可能是虚幻的,但我们要求并不高,只是希望这两个角色都尽量少一些。而达到这个目标并不难,只要有形形的监管网络与无情的执法部门,就行了!

